

اتوبوس های تازه نفس در خط ۸ بی آر تی پایتخت

فروردین امسال و در روزهای جنگ تحمیلی، شهرداری تهران از ۹۵ دستگاه اتوبوس جدید در پایتخت رونمایی کرده؛ اتوبوس هایی که بخشی از آنها تولید شرکت های داخلی بودند. بخشی از این نوسازی هم به ورود اتوبوس های دو کابین جدید برای نوسازی ناوگان خطوط بی آر تی هم بعد از ۱۵ سال اختصاص داشت. حال مهدی علیزاده، مدیرعامل شرکت واحد اتوبوسرانی تهران از نوسازی ناوگان خط ۸ تندروی تهران با اتوبوس های تولید داخلی خبر داده است.

نوسازی ناوگان اتوبوسرانی در جنوب شهر

خط ۸ تندروی (بی آر تی)، شریان حیاتی حمل و نقل عمومی در جنوب تهران است که پایانه خاوران را به پایانه مسافربری جنوب متصل می کند. از امروز یعنی چهارشنبه ۲۶ فروردین با جایگزینی ناوگان جدید تولید داخل در این خط، خدمت رسانی در این مسیر پر تردد وارد مرحله نونینی از خدمت رسانی به شهروندان می شود. این اقدام، سفری امن تر، سریع تر و راحت تر برای شهروندان فراهم می کند.

مبدأ و مقصد اتوبوس های خط ۸ بی آر تی کجاست؟

پایانه خاوران - پایانه مسافربری جنوب

اتوبوس های جدید چه ویژگی هایی دارند؟

- تولید داخلی
- ظرفیت جابه جایی بیشتر
- تهویه پیشرفته
- صندلی ارگونومیک
- داشتن تجهیزات به روز تر

نوسازی اتوبوس ها در پایتخت چه آثاری دارد؟

- افزایش تعداد مسافران حمل و نقل عمومی
- کاهش سرفاصله حرکت اتوبوس ها در خطوط
- افزایش آسایش مسافران در سفرها
- کاهش آلودگی های صوتی و هوا
- ارتقای کیفیت سفر
- تقویت خود کفایی



جمع آوری پسماندهای الکترونیکی و لاستیک کهنه در سامانه «نوماند»
محسن قضاतो، مدیرعامل سازمان مدیریت پسماند شهرداری: بخش پسماندهای الکترونیکی، الکترونیکی و لاستیک به سامانه نوماند افزوده شده است. شهروندان می توانند با مراجعه به اپلیکیشن «شهرزاد»، درخواست اعزام خودرو برای تحویل پسماندهای الکترونیکی نظیر مانیتور، کیس، باتری و... را ثبت کنند.



تحلیلی موقت ۲ ایستگاه مترو از روز پنجشنبه
هادی زند، مدیر ارتباطات و امور بین الملل شرکت بهره برداری مترو: در راستای تکمیل عملیات عمرانی و تسریع در بهره برداری از ایستگاه ورزشگاه تختی، خدمات رسانی در ایستگاه های «سپنج» و «آهنگ» در خط ۷ متروی تهران از روز پنجشنبه ۲۷ فروردین ۱۴۰۵ با اطلاع ثانوی به صورت موقت متوقف خواهد شد.

قالیشویی رایگان برای آسیب دیدگان جنگ

شهرداری به کمک گروه های جهادی، این روزها خدمات مختلفی ارائه می دهد

کارگاه جهادی قالیشویی محبان الرضاء

در منطقه ۹ هم خادمان شهر سخت مشغول خدمت رسانی به شهروندان آسیب دیده در جنگ هستند. قرارگاه جهادی قالیشویی محبان الرضا در این منطقه تجهیز شده تا شهروندانی که محل سکونت آنها در اصابت ها آسیب دیده، بتوانند فرش های خانه هایشان را برای شست و شوی رایگان تحویل دهند.

قالیشویی در پارکینگ شهربانو

در زیرزمین ساختمان شهربانوی منطقه ۳ شهرداری که پیش از این پارکینگ بود، فضای برای شست و شوی پتوها، روفرشی ها و قالی ها برپا شده است. داوطلبان و اعضای گروه جهادی «خادمسان ام ابیها»، با تجهیزت اولیه مشغول شست و شوی زیراندازهای خاک گرفته ای هستند که از زیر آوار بیرون کشیده شده اند.

گروه شهری | فرقی ندارد آوار برداری در محل های اصابت باشد یا تعمیر در و پنجره. خادمان شهر این روزها همه همت خود را به کار گرفته اند تا هر چه زودتر در پای جنگ از خانه های شهروندان پاک شود. مدیریت شهری با همکاری گروه های جهادی و نیروهای داوطلب، خدمات متنوعی به شهروندان آسیب دیده ارائه می کند و قالیشویی رایگان، یکی از این خدمات متفاوت است.

فرایند کار به چه صورت است؟

- شناسایی و جمع آوری
- شست و شوی
- بسته بندی در کیسه های پلاستیکی
- دسته بندی برای ارسال
- هماهنگی با شهروند برای تحویل در محل اقامت

چه کسانی در کارگاه های قالیشویی رایگان خدمت رسانی می کنند؟

- کارکنان شهرداری تهران
- اعضای گروه های جهادی
- شهروندان
- نیروهای داوطلب

۶۰ پتو

روزانه به طور میانگین و در شیفته بندی از صبح تا شب در منطقه ۳ شسته می شود.

۴۶۱۴ داوطلب

جهاگدر در خدمت رسانی به شهروندان آسیب دیده فعالیت می کنند.

۱۰ خادم

آقا در ۲ نوبت کاری در قرارگاه جهادی قالیشویی منطقه ۹ خدمت می کنند.



۲ قرارگاه

جهادی قالیشویی برای کمک به آسیب دیدگان جنگ در تهران دایر شده است.

۳ ماشین

برای شست و شوی پتو، تشت های بزرگ، هیتزهای حرارتی و داربست ها، ابزار کارگروه منطقه ۳ است.

۴۱۰ تخته

فرش و موکت تاکنون در قرارگاه جهادی قالیشویی منطقه ۹ شسته شده است.

تمام لوازم از جمله قالی ها، پرده ها، پتوها و روفرشی ها در قرارگاه های جهادی رایگان نظافت می شود.

موقعیت قرارگاه ها
۱- ساختمان شهربانوی شهرداری منطقه ۳
۲- سوله پشتیبانی شهرداری منطقه ۹

پارک وی

قالی و پتوی جنگ زدگان را رایگان می شویم



در زیرزمین ساختمان شهربانوی منطقه ۳، جمعی از بانوان گروه جهادی «خادمان ام ابیها» می کوشند تا با شست و شوی پتو، پرده و رختخواب خانواده های آسیب دیده در جنگ باری از دوش آنها بردارند. سارا خوشگلو، مسئول بانوان گروه جهادی «خادمان ام ابیها» و مجری طرح در برنامه پارک وی همشهری، بیشتر توضیح داده است.

زدودن غبار نم از دل پایتخت

داوطلبان زیادی برای فراخوان ما از سراسر ایران از جمله شهرهای شمالی مانند قانمشهر و جویبار تا مشهد و شیراز، اعلام آمادگی کرده اند. کار این گروه جهادی شست و شوی پتو، روفرشی و پرده هایی است که از خانه های آسیب دیده در نقاط مختلف تهران جمع آوری می شود. از دانش آموز و دانشجو تا پزشک و استاد دانشگاه، همه اینجا داوطلبانه و بدون ادعا برای کمک حاضر شده اند.

شست و شوی روزانه ۵۰ تا ۶۰ پتو

شست و شوی فرش و پتوها در پارکینگ و فضاهایی که شهرداری تهران در اختیارمان قرار داده است از جمله پارکینگ مجموعه شهربانوی شهرداری منطقه ۳ انجام می شود. اینجا همه با جان و دل کار می کنند. با اینکه به دلیل تعداد زیاد داوطلبان کار را نوبت بندی کرده ایم، اما همه اصرار دارند بیشتر بمانند و باید مدام تذکر بدهم کمتر کار کنند و مراقب سلامتشان باشند. روزانه فقط حدود ۵۰ تا ۶۰ پتو شسته می شود و کار به صورت شیفته بندی از صبح تا شب ادامه دارد. در روزهای اول، فرش و قالی نیز شسته می شد، اما به دلیل سنگینی کار، این مسئولیت به آقایان سپرده شده و اکنون تمرکز این قرارگاه بر شست و شوی پتو، روفرشی و پرده است.

رهسپاری پتوهای تمیز بادل نوشته

پس از شست و شوی پتوها در کیسه های پلاستیکی بسته بندی روی هر بسته نام و نشانی صاحب پتو نوشته می شوند و دل نوشته هایی هم داوطلبان برای همدلی با خانواده های آسیب دیده می نویسند. یکی از بسته ها که با تصویر پرچم ایران تزیین شده، نوشته اند: «هموطن عزیز امیدوارم به زودی با آرامش سر بر بالش بگذاری. دل خانواده بزرگ ایران برای تو می تپد.»

آگهی مناقصه عمومی

شماره ۱۴۰۵/۸۸۰۰/۰۳
بانک قرض الحسنه مهر ایران

تک مرحله ای

بانک قرض الحسنه مهر ایران در نظر دارد، نسبت به خرید، نصب، راه اندازی و گارانتی منبع برق بدون وقفه داینامیک از طریق برگزاری مناقصه عمومی تک مرحله ای اقدام نماید.

- مهلت دریافت اسناد مناقصه، حداکثر تا تاریخ ۱۴۰۵/۰۲/۰۶
- مهلت تحویل پاکت ها، حداکثر تا تاریخ ۱۴۰۵/۰۲/۰۷
- پایه آدرس تهران، خیابان میرزای شیرازی، نبش کوچه شهدا، پلاک ۲۷۷، طبقه ۴ دبیرخانه مناقصات و مزایادات بانک قرض الحسنه مهر ایران، می باشد.
- مناقضایان جهت دریافت اوراق مناقصه باید نسبت به واریز مبلغ ۱٫۰۰۰٫۰۰۰ ریال به شماره حساب ۳۰۰۰۱۰۷۱۰۰۲۹۵۴۳۷۲، شماره شبای ۱۴۰۵/۰۲/۰۶
- نام و نشانی دستگاه مناقصه گزار: بانک قرض الحسنه مهر ایران، دارای شماره ثبت ۳۱۲۱۸۱، شناسه ملی: ۱۰۱۰۳۵۰۹۸۶۸، کد اقتصادی: ۱۴۰۵/۰۲/۰۶
- پایه آدرس تهران، خیابان طالقانی، نرسیده به تقاطع متح، نبش کوچه مذهبی، پلاک ۲۰۴
- بر این اساس مناقضایان می توانند جهت کسب اطلاعات بیشتر و دریافت اسناد مناقصه، با در دست داشتن معرفی نامه و کارت شناسایی معتبر و همچنین مطابق با شرایط فوق به دبیرخانه مناقصه و مزایده خیابان میرزای شیرازی، نبش کوچه شهدا، پلاک ۲۷۷، طبقه ۴ مراجعه کنند.

آگهی مناقصه عمومی دو مرحله ای

شرکت سرمایه گذاری شهر فراخوان خرید مورد نیاز (شرکت شهر سالم و سازمان بازرسی) شهرداری تهران

شرکت سرمایه گذاری شهر وابسته به شهرداری تهران در نظر دارد تجدید خرید ۶۰ دستگاه پونیت دندانبزشکی شرکت شهر سالم به شماره مناقصه ۲۰۰۵۱۰۱۵۷۸۰۰۰۰۰۴ و تجدید خرید ۱۰ دستگاه اسپرئومتری شرکت شهر سالم به شماره مناقصه ۲۰۰۵۱۰۱۵۷۸۰۰۰۰۰۰۲ و تجدید خرید ۴ دستگاه موتور سیکلت جهت موتورلانس مورد نیاز اورژانس شرکت شهر سالم به شماره مناقصه ۲۰۰۵۱۰۱۵۷۸۰۰۰۰۰۰۱ و خرید تجهیزات رایانه ای و الکترونیکی سازمان بازرسی شهرداری تهران به شماره ۲۰۰۵۱۰۱۵۷۸۰۰۰۰۰۰۳ برای شهرداری تهران را از طریق سامانه تدارکات الکترونیکی دولت (ستاد) برگزار نماید.

کلیه مراحل برگزاری فراخوان از دریافت و تحویل اسناد فراخوان تا بازگشایی پاکت ها از طریق درگاه سامانه تدارکات الکترونیکی دولت (ستاد) به آدرس www.setadiran.ir انجام خواهد شد.

مناقضایان شرکت در فراخوان در صورت عدم عضویت در سامانه، نسبت به ثبت نام و دریافت گواهی امضای الکترونیکی (به صورت برخط) برای کلیه صاحبان امضای مجاز و مهر سازمانی اقدام لازم را به عمل آورند.

تاریخ انتشار فراخوان: ۱۴۰۵/۰۱/۲۲ و ۱۴۰۵/۰۱/۲۳
مهلت دریافت اسناد فراخوان: ۱۴۰۵/۰۱/۲۶ و ۱۴۰۵/۰۱/۲۹
مهلت ارسال پیشنهادات: ۱۴۰۵/۰۱/۰۶ و ۱۴۰۵/۰۱/۰۸ و ۱۴۰۵/۰۱/۰۹
زمان بازگشایی پاکت ها: ۱۴۰۵/۰۱/۰۶ و ۱۴۰۵/۰۱/۰۸ و ۱۴۰۵/۰۱/۰۹ از ساعت ۱۰:۰۰

اطلاعات تماس و آدرس شرکت سرمایه گذاری شهر:
تهران - خیابان حضرت ولی عصر (عج) - بالاتر از خیابان زرتشت - کوچه میر هادی - پلاک ۷ - تلفن ۴۷۷۱۶۰۰

شرکت سرمایه گذاری شهر

آگهی مناقصه عمومی بصورت الکترونیک شماره ۱۴۰۵-۰۲

اسناد مناقصه از طریق تالار آگهی معاملات شهرداری تهران به نشانی <http://business.tehran.ir> در دسترس قرار می گیرد.

ب- (۳) اسناد فیزیکی: محل تحویل اسناد فیزیکی، دبیرخانه مرکزی شهرداری منطقه ۲۲ تهران به نشانی: بزرگراه شهید خرازی (همت غرب)، شهرک شهید باقری، ساختمان شماره یک طبقه همکف میباشد.
ج- **مهلت ارائه اسناد:** وفق تاریخ و ساعت اعلامی در مقدمه آگهی و در صورت تعطیلی، اولین روز کاری بعد از آن ملاک تحویل اسناد خواهد بود.
بدیهی است شرکت در مناقصه و ارائه پیشنهاد به منزله قبول شروط و تکالیف مقرر در اسناد مناقصه بوده و شهرداری در رد یک یا تمام پیشنهادات مختار است و در صورت حضور شرکت هایی با اعضا هیئت مدیره مشترک در یک مناقصه واحد، به قیمت پیشنهادی شرکت ها ترتیب اثر داده نخواهد شد. مشروح شرایط مناقصه در اسناد درج می باشد.
نظر به استقرار سیستم های مدیریتی IMS و HSE در منطقه ۲۲ تعهد به اجرای ضوابط زیست محیطی، ایمنی، بهداشت شغلی و کیفیت خدمات از الزامات پروژه ها و خدمات می باشد.»

ردیف	عنوان مناقصه	مبلغ برآورد اولیه پروژه (ریال)	میزان تضمین سپرده شرکت در مناقصه (ریال)	میزان تضمین سپرده ضمن انجام تعهدات قراردادی (درصد)	مدت انجام (ماه)	شرایط مناقصی
۱	احداث عملیات گازرسانی به ساختمانهای اداری در سطح منطقه ۲۲	۴۳.۶۴۴.۵۷۸.۱۹۸	۲.۱۸۲.۰۰۰.۰۰۰	۱۰	۱۲	دارا بودن صلاحیت حداقل پایه ۵ معتبر تخصص ساختمان و ابنیه یا تأسیسات و تجهیزات از سازمان مدیریت و برنامه ریزی کشور و کارت پیمانکاری معتبر و مر تبط (ظرفیت ریالی و سقف مجاز) از معاونت فنی و عمرانی شهرداری تهران الزامی می باشد.
۲	مرمت و بازسازی نما،خانه،باشگاه،رستوران و پارکینگ شهرداری منطقه ۲۲	۲۲۵.۳۲۵.۱۲۹.۰۴۵	۱۱.۲۶۷.۰۰۰.۰۰۰	۵	۱۲	دارا بودن صلاحیت حداقل پایه ۵ معتبر تخصص ساختمان و ابنیه از سازمان مدیریت و برنامه ریزی کشور و کارت پیمانکاری معتبر و مر تبط (ظرفیت ریالی و سقف مجاز) از معاونت فنی و عمرانی شهرداری تهران الزامی می باشد.
۳	اجرای سالن آمفی تئاتر منطقه ۲۲ و مرمت ساختمانهای اداری	۱۴۲.۷۵۳.۱۱۰.۱۲۷	۷.۱۳۸.۰۰۰.۰۰۰	۵	۱۲	دارا بودن صلاحیت حداقل پایه ۵ معتبر تخصص ساختمان و ابنیه از سازمان مدیریت و برنامه ریزی کشور و کارت پیمانکاری معتبر و مر تبط (ظرفیت ریالی و سقف مجاز) از معاونت فنی و عمرانی شهرداری تهران الزامی می باشد.
۴	بهسازی، تعمیر و مرمت انهار و جدول و کفیوش و پیاده روهای معابر ناحیه ۱ و پیام های اضطراری سطح منطقه در سال ۱۴۰۵	۳۳.۹۲۱.۹۰۰.۵۲۷	۱.۶۹۷.۰۰۰.۰۰۰	۵	۱۲	دارا بودن صلاحیت حداقل پایه ۵ معتبر تخصص ابنیه و راه تأسیسات و تجهیزات از سازمان مدیریت و برنامه ریزی کشور و کارت پیمانکاری معتبر و مر تبط (ظرفیت ریالی و سقف مجاز) از معاونت فنی و عمرانی شهرداری تهران الزامی می باشد.
۵	بهسازی، تعمیر و مرمت انهار و جدول و کفیوش و پیاده روهای معابر ناحیه ۲ و پیام های اضطراری سطح منطقه در سال ۱۴۰۵	۳۳.۹۲۱.۹۰۰.۵۲۷	۱.۶۹۷.۰۰۰.۰۰۰	۵	۱۲	دارا بودن صلاحیت حداقل پایه ۵ معتبر تخصص ابنیه و راه تأسیسات و تجهیزات از سازمان مدیریت و برنامه ریزی کشور و کارت پیمانکاری معتبر و مر تبط (ظرفیت ریالی و سقف مجاز) از معاونت فنی و عمرانی شهرداری تهران الزامی می باشد.
۶	بهسازی، تعمیر و مرمت انهار و جدول و کفیوش و پیاده روهای معابر ناحیه ۳ و پیام های اضطراری سطح منطقه در سال ۱۴۰۵	۳۳.۹۲۱.۹۰۰.۵۲۷	۱.۶۹۷.۰۰۰.۰۰۰	۵	۱۲	دارا بودن صلاحیت حداقل پایه ۵ معتبر تخصص ابنیه و راه تأسیسات و تجهیزات از سازمان مدیریت و برنامه ریزی کشور و کارت پیمانکاری معتبر و مر تبط (ظرفیت ریالی و سقف مجاز) از معاونت فنی و عمرانی شهرداری تهران الزامی می باشد.
۷	بهسازی، تعمیر و مرمت انهار و جدول و کفیوش و پیاده روهای معابر ناحیه ۴ و پیام های اضطراری سطح منطقه در سال ۱۴۰۵	۳۳.۹۲۱.۹۰۰.۵۲۷	۱.۶۹۷.۰۰۰.۰۰۰	۵	۱۲	دارا بودن صلاحیت حداقل پایه ۵ معتبر تخصص ابنیه و راه تأسیسات و تجهیزات از سازمان مدیریت و برنامه ریزی کشور و کارت پیمانکاری معتبر و مر تبط (ظرفیت ریالی و سقف مجاز) از معاونت فنی و عمرانی شهرداری تهران الزامی می باشد.
۸	بهسازی، تعمیر و مرمت انهار و جدول و کفیوش و پیاده روهای معابر ناحیه ۵ و پیام های اضطراری سطح منطقه در سال ۱۴۰۵	۳۳.۹۲۱.۹۰۰.۵۲۷	۱.۶۹۷.۰۰۰.۰۰۰	۵	۱۲	دارا بودن صلاحیت حداقل پایه ۵ معتبر تخصص ابنیه و راه تأسیسات و تجهیزات از سازمان مدیریت و برنامه ریزی کشور و کارت پیمانکاری معتبر و مر تبط (ظرفیت ریالی و سقف مجاز) از معاونت فنی و عمرانی شهرداری تهران الزامی می باشد.
۹	بهسازی، تعمیر و مرمت انهار و جدول و کفیوش و پیاده روهای معابر ناحیه ۶ و پیام های اضطراری سطح منطقه در سال ۱۴۰۵	۳۳.۹۲۱.۹۰۰.۵۲۷	۱.۶۹۷.۰۰۰.۰۰۰	۵	۱۲	دارا بودن صلاحیت حداقل پایه ۵ معتبر تخصص ابنیه و راه تأسیسات و تجهیزات از سازمان مدیریت و برنامه ریزی کشور و کارت پیمانکاری معتبر و مر تبط (ظرفیت ریالی و سقف مجاز) از معاونت فنی و عمرانی شهرداری تهران الزامی می باشد.
۱۰	اجرای عملیات لکه گیری و بهسازی معابر سواره رو در سطح ناحیه ۱ و پیام های اضطراری سطح منطقه در سال ۱۴۰۵	۳۲.۸۷۴.۳۱۲.۴۲۲	۱.۶۴۴.۰۰۰.۰۰۰	۱۰	۱۲	دارا بودن صلاحیت حداقل پایه ۵ معتبر تخصص راه تأسیسات و تجهیزات از سازمان مدیریت و برنامه ریزی کشور و کارت پیمانکاری معتبر و مر تبط (ظرفیت ریالی و سقف مجاز) از معاونت فنی و عمرانی شهرداری تهران الزامی می باشد.
۱۱	اجرای عملیات لکه گیری و بهسازی معابر سواره رو در سطح ناحیه ۲ و پیام های اضطراری سطح منطقه در سال ۱۴۰۵	۳۲.۸۷۴.۳۱۲.۴۲۲	۱.۶۴۴.۰۰۰.۰۰۰	۱۰	۱۲	دارا بودن صلاحیت حداقل پایه ۵ معتبر تخصص راه تأسیسات و تجهیزات از سازمان مدیریت و برنامه ریزی کشور و کارت پیمانکاری معتبر و مر تبط (ظرفیت ریالی و سقف مجاز) از معاونت فنی و عمرانی شهرداری تهران الزامی می باشد.
۱۲	اجرای عملیات لکه گیری و بهسازی معابر سواره رو در سطح ناحیه ۳ و پیام های اضطراری سطح منطقه در سال ۱۴۰۵	۳۲.۸۷۴.۳۱۲.۴۲۲	۱.۶۴۴.۰۰۰.۰۰۰	۱۰	۱۲	دارا بودن صلاحیت حداقل پایه ۵ معتبر تخصص راه تأسیسات و تجهیزات از سازمان مدیریت و برنامه ریزی کشور و کارت پیمانکاری معتبر و مر تبط (ظرفیت ریالی و سقف مجاز) از معاونت فنی و عمرانی شهرداری تهران الزامی می باشد.
۱۳	اجرای عملیات لکه گیری و بهسازی معابر سواره رو در سطح ناحیه ۴ و پیام های اضطراری سطح منطقه در سال ۱۴۰۵	۳۲.۸۷۴.۳۱۲.۴۲۲	۱.۶۴۴.۰۰۰.۰۰۰	۱۰	۱۲	دارا بودن صلاحیت حداقل پایه ۵ معتبر تخصص راه تأسیسات و تجهیزات از سازمان مدیریت و برنامه ریزی کشور و کارت پیمانکاری معتبر و مر تبط (ظرفیت ریالی و سقف مجاز) از معاونت فنی و عمرانی شهرداری تهران الزامی می باشد.
۱۴	اجرای عملیات لکه گیری و بهسازی معابر سواره رو در سطح ناحیه ۵ و پیام های اضطراری سطح منطقه در سال ۱۴۰۵	۳۲.۸۷۴.۳۱۲.۴۲۲	۱.۶۴۴.۰۰۰.۰۰۰	۱۰	۱۲	دارا بودن صلاحیت حداقل پایه ۵ معتبر تخصص راه تأسیسات و تجهیزات از سازمان مدیریت و برنامه ریزی کشور و کارت پیمانکاری معتبر و مر تبط (ظرفیت ریالی و سقف مجاز) از معاونت فنی و عمرانی شهرداری تهران الزامی می باشد.
۱۵	اجرای عملیات لکه گیری و بهسازی معابر سواره رو در سطح ناحیه ۶ و پیام های اضطراری سطح منطقه در سال ۱۴۰۵	۳۲.۸۷۴.۳۱۲.۴۲۲	۱.۶۴۴.۰۰۰.۰۰۰	۱۰	۱۲	دارا بودن صلاحیت حداقل پایه ۵ معتبر تخصص راه تأسیسات و تجهیزات از سازمان مدیریت و برنامه ریزی کشور و کارت پیمانکاری معتبر و مر تبط (ظرفیت ریالی و سقف مجاز) از معاونت فنی و عمرانی شهرداری تهران الزامی می باشد.

روابط عمومی شهرداری منطقه ۲۲